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1 平方公里與較小面積單位的換算 
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1 1 平方公里是幾平方公尺？ 
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在日常生活中，邊長是 1 公里的正方形面積是 1 平方公
里，記為 1km2。 
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1 平方公里與較小面積單位的換算 
4 

1 1 平方公里是幾平方公尺？ 
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在日常生活中，邊長是 1 公里的正方形面積是 1 平方公
里，記為 1km2。 
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回答下面問題。  

1 平方公里與較小面積單位的換算 
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在日常生活中，邊長是 1 公里的正方形面積是 1 平方公
里，記為 1km2。 
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在日常生活中，邊長是 1 公里的正方形面積是 1 平方公
里，記為 1km2。 
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回答下面問題。  

1 平方公里與較小面積單位的換算 
4 

1 1 平方公里是幾平方公尺？ 

1 公里 ＝ 1000 公尺 

1000 × 1000 ＝ 1000000（平方公尺） 

 

                                                        答：1000000 平方公尺 
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1 平方公里與較小面積單位的換算 
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                                                        答：1000000 平方公尺 

2 1 平方公里是幾公畝？ 

100 平方公尺 ＝ 1 公畝 

1000000 ÷ 100 ＝ 10000（公畝） 

 

                                                                     答：10000 公畝 



搭配課本頁數 P11 

在日常生活中，邊長是 1 公里的正方形面積是 1 平方公
里，記為 1km2。 

搭配課本頁數 P11 

回答下面問題。  

1 平方公里與較小面積單位的換算 
4 

1 1 平方公里是幾平方公尺？ 

1 公里 ＝ 1000 公尺 

1000 × 1000 ＝ 1000000（平方公尺） 

 

                                                        答：1000000 平方公尺 

2 1 平方公里是幾公畝？ 

100 平方公尺 ＝ 1 公畝 

1000000 ÷ 100 ＝ 10000（公畝） 

 

                                                                     答：10000 公畝 



搭配課本頁數 P11 

在日常生活中，邊長是 1 公里的正方形面積是 1 平方公
里，記為 1km2。 

搭配課本頁數 P11 

回答下面問題。  

1 平方公里與較小面積單位的換算 
4 

1 1 平方公里是幾平方公尺？ 

1 公里 ＝ 1000 公尺 

1000 × 1000 ＝ 1000000（平方公尺） 

 

                                                        答：1000000 平方公尺 

2 1 平方公里是幾公畝？ 

100 平方公尺 ＝ 1 公畝 

1000000 ÷ 100 ＝ 10000（公畝） 

 

                                                                     答：10000 公畝 



搭配課本頁數 P11 

在日常生活中，邊長是 1 公里的正方形面積是 1 平方公
里，記為 1km2。 

搭配課本頁數 P11 

回答下面問題。  

1 平方公里與較小面積單位的換算 
4 

1 1 平方公里是幾平方公尺？ 

1 公里 ＝ 1000 公尺 

1000 × 1000 ＝ 1000000（平方公尺） 

 

                                                        答：1000000 平方公尺 

2 1 平方公里是幾公畝？ 

100 平方公尺 ＝ 1 公畝 

1000000 ÷ 100 ＝ 10000（公畝） 

 

                                                                     答：10000 公畝 



搭配課本頁數 P11 

回答下面問題。  

1平方公里與較小面積單位的換算 
4 

10000 平方公尺 ＝ 1 公頃 

1000000 ÷ 10000 ＝ 100（公頃） 
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回答下面問題。  
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1平方公里與較小面積單位的換算 
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4 8000 公頃是幾平方公里？ 

10000 平方公尺 ＝ 1 公頃 

1000000 ÷ 10000 ＝ 100（公頃） 
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回答下面問題。  

1平方公里與較小面積單位的換算 
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4 8000 公頃是幾平方公里？ 

10000 平方公尺 ＝ 1 公頃 

1000000 ÷ 10000 ＝ 100（公頃） 
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回答下面問題。  

1平方公里與較小面積單位的換算 
4 

4 8000 公頃是幾平方公里？ 

10000 平方公尺 ＝ 1 公頃 

1000000 ÷ 10000 ＝ 100（公頃） 

 

                                                                          答：100 公頃 

3 1 平方公里是幾公頃？ 

100 公頃 ＝ 1 平方公里 

8000 ÷ 100 ＝ 80（平方公里） 

 

                                                                    答：80 平方公里 

 1 平方公里(km2) ＝ 1000000 平方公尺(m2) 
 ＝ 10000 公畝(a) ＝ 100 公頃(ha) 


